
 

V Písku dne 19.2.2026 

 

 

Sdělení akcionářům společnosti Teplárna Písek, a.s. v souvislosti s plánovanou valnou 
hromadou ohledně nuceného přechodu akcií 

 

Vážení akcionáři, 

dovolujeme si tímto způsobem reagovat na četné dotazy akcionářů ohledně plánované valné 
hromady společnosti Teplárna Písek, a.s., která má rozhodovat o nuceném přechodu akcií na 
majoritního akcionáře společnosti (Město Písek). 

Valná hromada proběhne dne 17.3.2026 v sídle společnosti Teplárna Písek, a.s. Podrobnosti 
týkající se konání valné hromady a prezence akcionářů jsou uvedeny v pozvánce na valnou 
hromadu. 

Účast na valné hromadě je Vašim právem, nikoliv povinností. Pokud se budete valné hromady 
účastnit, je nutné se dostavit k prezenci akcionářů a mít s sebou platný doklad totožnosti 
(občanský průkaz nebo cestovní pas). 

Dojde-li na valné hromadě ke schválení návrhu na nucený přechod akcií, budou navazující kroky 
a jejich předpokládaný časový harmonogram následující:  

1) 17.3.2026 – konání valné hromady společnosti.  
2) 17 – 19.3.2026 – v obchodním rejstříku bude zapsáno usnesení valné hromady o nuceném 

přechodu akcií na Město Písek. 
3) 18 – 20.3.2026 - všem akcionářům budou odeslány informace týkající se proběhlé valné 

hromady, přijatého usnesení a informativní dopis týkající se poskytnutí protiplnění, jehož 
součástí bude i formulář banky (Československá obchodní banka, a.s.), který bude nutné 
pro účely výplaty protiplnění vyplnit. Veškeré podrobnosti a doplňující informace budou 
uvedeny v informativním dopise. Veškeré dokumenty budou rovněž uveřejněny na 
webových stránkách společnosti. 

4) 17 - 19.4.2026 – konec zákonné jednoměsíční lhůty, po jejímž uplynutí přechází vlastnictví 
akcií ze zákona na Město Písek. 

5) 20 – 21.4.2026 – společnost Teplárna Písek, a.s. podá u Centrálního depozitáře cenných 
papírů a.s. příkaz k zápisu Města Písek jako vlastníka akcií, které na město přešly. 

6) 26 – 29.4.2026 – provedení zápisu vlastnického práva Města Písek v evidenci Centrálního 
depozitáře cenných papírů a.s. k akciím, které na Město Písek přešly. 

7) Konec dubna, přibližně od 30.4.2026 – zahájení výplaty protiplnění minoritním 
akcionářům ze strany společnosti Československá obchodní banka a.s., která je 
pověřenou osobou pro zprostředkování výplaty protiplnění. 

Výše uvedený časový harmonogram prosím berte jako orientační a skutečné časování 
jednotlivých kroků se může odchylovat v důsledku technických lhůt, zejména na straně 
obchodního rejstříku a Centrálního depozitáře cenných papírů a.s. Avšak nepředpokládáme 
zásadní odchylky. 



S ohledem na řadu dotazů akcionářů potvrzujeme, že pro vznik práva na výplatu přiměřeného 
protiplnění není Vaše účast na valné hromadě nezbytná. Právo na výplatu protiplnění vznikne 
všem akcionářům společnosti Teplárna Písek, a.s. (s výjimkou Města Písek), kteří budou 
vlastníky akcií společnosti k okamžiku uvedenému pod bodem 4 výše, tzn. ke dni uplynutí 
zákonné jednoměsíční lhůty ode dne zápisu usnesení valné hromady v obchodním rejstříku. 

Pro úspěšnou výplatu protiplnění bude z Vaší strany nutné vyplnit a zaslat formulář zmíněný 
v bodě 3 výše. Veškeré informace ohledně výplaty protiplnění, včetně pokynů pro akcionáře, 
budou uvedeny v informativním dopise, který Vám bude odeslán po konání valné hromady. 

Veškeré dokumenty ohledně výplaty protiplnění budou rovněž uveřejněny na webových stránkách 
společnosti. 

V případě dalších otázek či nejasností se prosím obracejte na emailovou adresu 
teplarna.pisek@tpi.cz . 

 

Děkujeme. 

 

S pozdravem 

 
Teplárna Písek, a.s. 
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